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ZAPISNIK 
ogleda in predstavitve projekta urejanja Potočnice skozi Staro vas, ki je bila v 

četrtek, 23.4. 2009, ob 16.00 pred cerkvijo sv. Mihaela ter v nadaljevanju                 
( ob 17.00 uri ) v prostorih Športnega društva Stara vas. 

 
 
Prisotnost: Jožica Mikulanc, predsednica Sveta KS mesta Krško, g. Robert Kepa, ARSO 
Novo mesto, ga Marjeta Rejc-Saje, MOP-Direktorat za okolje, ga. Sonja Šiško Novak, Inštitut 
za vode RS  ( IZVRS ), Željko Selak, član Sveta KS mesta Krško za območje Stare vasi, 
Rafko Jurečič in Niko Somrak, oba Občina Krško, 26 krajanov Stare vasi  (lista pristnih je 
priložena zapisniku ) in Manica Gerjevič, KS Krško.  
 
 
Pred cerkvijo v Stari vasi je predsednica Sveta KS, Jožica Mikulanc pozdravila krajane Stare 
vasi, predstavnike ministrstva in občine ter na kratko osvetlila problematiko ter namen ogleda 
in predstavitve projekta ureditve Potočnice. 
 
Prisotni so si zatem od nekdanjega mlina Mikolavčič do železniških tirov ogledali strugo 
Potočnice. Krajani so želeli predstavnikom ministrstva prikazati dejansko problematiko 
Potočnice in izpostaviti najbolj kritična mesta struge.  
 
V nadaljevanju je v prostorih športnega društva potekala predstavitev projekta urejanja 
Potočnice skozi Staro vas.  
Najprej je projektantka S. Šiško Novak poudarila, da bo načrtovana rekonstrukcija Potočnice 
potekala v sklopu državnega prostorskega načrta ( DPN ) za izgradnjo HE Brežice. S tem naj 
bi se zagotovila finančna sredstva za izvedbo.  
Nadalje je opisala obstoječe stanje Potočnice, ki ima premajhen pretočni profil, slabo 
varovane nabrežine, v strugo je speljanih več kanalizacijskih in meteornih kanalov, kakor tudi 
betonska cev, ki dovaja vodo iz ribnika ( izliv potoka Drnika ). 
Načrt ureditve predvideva rekonstrukcijo od mlina do železniških tirov v dolžini 534 m, s čimer 
bo zagotavljala poplavna varnost naselja ob nastopu 20-letne  visoke vode. Trasa potoka bo 
ohranjena, pristopilo se bo k razširitvi, poglobitvi in čiščenju struge, izgradnji zadrževalnika 
vode, primerno se bodo uredila tudi križanja z obstoječimi komunalnimi vodi. 
 
Predsedujoča J. Mikulanc je pozvala krajane, naj predstavnikom ministrstva izpostavijo 
problematiko glede ureditve potoka ter sama zastavila vprašanje o časovni izvedbi projekta, 
na kar je M. Rejc-Saje odgovorila, da je postopek v fazi idejne rešitve, ki bo kot DLN šel v 
javno razgrnitev konec leta 2009, do začetka leta 2011 naj bi bila sprejeta uredba, po tem se 
bo šlo v izvedbo, ki naj bi potekala precej hitro, saj investicija projekta ni tako velika. 
 
R. Kepa ( ARSO ) je predlagal, da bi se investicija razdelila v 3 faze in sicer 1. faza ureditev 
prepusta pod železnico, 2. ureditev od železnice do mostu in 3. od mostu do nekdanjega 
mlina. Poudaril je, da je potrebno sodelovanje Slovenskih železnic pri urejanju železniških 
prepustov, kakor tudi Občine pri pridobivanju soglasij lastnikov ob potoku.  
 
M. Novak ( krajanka ) je predlagala, da se k projektu pristopi fazno, tako, da bo v prvi vrsti 
ureditve zaščita pred poplavami. Zastavila je tudi vprašanje o višini finančne naložbe projekta.  
 
Predstavnica MOP je odgovorila da je skupna naložba vredna okoli 2 MIO € brez DDV. 
 
V. Barbič ( stanovalec ob potoku ) je dejal, da je največji problem zabijanje naplavin pri 
železniškem prepustu. Če bi se tam očistilo in poglobilo, bi bil velik del problema rešen, je še 
poudaril.  
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G. Rožac je opozoril na redno čiščenje struge Potočnice, saj se po letu ali dveh prične nabirati 
mulj in naplavine.  
 
Ž. Selak je soglašal s predhodnikom in opozoril na nujnost vsakoletnega vzdrževanja potoka 
ter tudi sam izpostavil etapno ureditev, če bi s tem količkaj približali izvedbo.  
 
G. Kepa je odgovoril, da na razpolago ni veliko finančnih sredstev, saj ARSO letno izvaja 
vzdrževanje rek in potokov od Kolpe do Sotle. V letu 2008 so ob Potočnici posekali drevesa. 
Po poplavi leta 2005 je bila struga Potočnice očiščena, niso pa bili rešeni prepusti. Pod cesto 
bi morala to urediti Direkcija za ceste, pod železnico pa SŽ. Sedaj je ureditev prepustov 
vključena v projekt.  
 
M. Novak je vprašala, če bo z izgradnjo HE in posledično višjim vodostajem, imelo to kakšen 
vpliv na nivo vode potoka.  
 
Projektantka S. Šiško Novak je odgovorila, da naj ne bi imelo bistvenega vpliva na višino 
nivoja potoka.  
 
I. Urbanč ( UNI d.o.o./ obč.svetnik )  je dejal, da se do sedaj ni veliko naredilo za Staro vas, 
zato naj se s pritiskom na  ministrstvo projekt fazno rešuje, potrebno pa je urediti tudi prometni 
režim in kanalizacijo, za kar je predlagal, da se skliče sestanek z občinskimi službami.  
 
Predsednica J. Mikulanc mu je odgovorila, da bo v maju sestanek glede ostale problematike v 
Stari vasi in poudarila, da se bo tudi KS zavzemala za fazno ureditev Potočnice.  
 
M. Rejc-Saje je še enkrat pozvala vse prisotne, da sodelujejo in naj, ko bo idejni DPN javno 
razgrnjen, podajo svoje predloge in pripombe. 
 
R. Jurečič je dejal, da Občina čaka na sprejem DPN, z njihove strani pa je potrebno rešiti 
soglasja in odkupe zemljišč, na katerih bodo potekala dela, kar je pogoj za pridobitev 
gradbenega dovoljenja.  Prosil je lastnike za sodelovanje, saj je znano, da se pri pridobivanju 
soglasij rado zavleče, kar bi lahko za več let zaustavilo projekt.  
 
Krajani so predlagali, naj se pribrežne parcele čim prej zakoličijo ter o meritvah obvestijo 
lastnike. 
 
N. Somrak in  R. Jurečič sta zagotovila, da bo v mesecu maju opravljeno zakoličenje in ko 
bodo znane parcelne številke in meje urejanja, bodo na Občini lažje odgovarjali na pobude 
krajanov. Po 10. 6. 2009 bo sklican sestanek, kjer bodo lastniki lahko dali soglasja in dobili 
končne odgovore.  
 
Predsednica KS, J. Mikulanc se je v zaključku zahvalila predstavnikom MOP za predstavitev 
projekta, hkrati pa pozvala krajane, da si lahko od 1. maja na sedežu KS mesta Krško 
ogledajo projekt ureditve Potočnice iz leta 2007, kjer lahko podajo tudi pobude in pripombe 
nanj.  
 
Predstavitev projekta z razpravo je bila zaključena ob 18.15. uri. 
 
 
Zapisala: Manica Gerjevič 

Predsednica Sveta KS mesta Krško 
                          Jožica Mikulanc 


